
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

 

Nama Sekolah  : SMA Widya Darma Surabaya  Kelas/Semester :  X / 1  

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris    Tahun Ajaran  : 2020 / 2021 

Materi   : Expression of Intentions (KD 3.3 dan 4.3) Alokasi Waktu : 6 x 45menit 

Indikator 

1. Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dalam teks lisan dan tulis untuk 

menyatakan dan menanyakan tentang niat melakukan sesuatu sesuai dengan konteks.  

2. Menyatakan secara lisan dan tulis niat melakukan sesuatu dengan memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar sesuai konteks.  

3. Menanyakan secara lisan dan tulis niat melakukan sesuatu dengan memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar sesuai konteks. 

Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa mampu mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dalam teks lisan dan 

tulis untuk menyatakan dan menanyakan tentang niat melakukan sesuatu sesuai dengan konteks.  

2. Siswa mampu menyatakan secara lisan dan tulis niat melakukan sesuatu dengan memperhatikan 

fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar sesuai konteks.  

3. Siswa mampu menanyakan secara lisan dan tulis niat melakukan sesuatu dengan memperhatikan 

fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar sesuai konteks. 
Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan  Peserta didik merespons salam dan sapaan guru melalui WhatsApp Grup.  

 Peserta didik mengisi presensi kehadiran menggunakan tautan Google form yang 

dibagikan guru yang disertai dengan lampiran foto GPS map camera siswa.  

 Peserta didik menerima informasi tujuan pembelajaran dari guru melalui google 

classroom.  

 Guru melakukan apersepsi tentang niat melakukan sesuatu dengan menunjukkan 

gambar : Pantai, Taman Bermain, Gunung dan Mall serta bertanya jawab, sbb:  

- Apakah kalian mengetahui tempat – tempat tersebut? Do you know these 

places?  

- Menurut pendapatmu, mengapa orang – orang mengunjungi tempat – tempat 

tersebut/ Why do you think people visit these places?  

- Apa yang dapat mereka lakukan disana / What can they do there? 

- Dari gambar tersebut, tempat mana yang ingin kamu kunjungi? Mengapa? / 

Which one do you prefer to visit and why? 

- Dari video tersebut, menurut pendapatmu, kita akan mempelajari tentang?/ 

From the video, what are we going to learn about? 

 

 Komunikasi dapat dilakukan melalui berbagai media antara lain voice note pada 

whatsapp atau googleclassroom serta zoom meeting. 

 

Inti 

Pertemuan 

Pertama 

 

 

 Peserta didik mengamati video tentang niat melakukan tindakan dengan link : 

https://youtu.be/whmVL8_ijv0   

 Peserta didik mengidentifikasi kalimat percakapan niat melakukan tindakan yang 

terdapat dalam video. 

 Peserta didik menirukan percakapan niat melakukan tindakan yang terdapat dalam 

video dengan cara di rekam menggunakan voice note/video 

 Peserta didik melaporkan hasil kegiatan menirukan niat melakukan tindakan yang 

terdapat dalam video dengan berbagai cara misalnya panggilan video whatsapp, 

voicenote whatsapp, atau mengirim tugas melalui googleclassroom. 

 

Pertemuan 

Kedua 
 Peserta didik membaca percakapan niat melakukan tindakan yang terdapat dalam 

buku paket Bahasa Inggris Kelas X, Kemdikbud Edisi Revisi 2017, halaman 40 s.d. 

41. 

 Peserta didik mengidentifikasi kalimat percakapan niat melakukan tindakan yang 

terdapat dalam buku paket Bahasa Inggris Kelas X, Kemdikbud Edisi Revisi 2017, 

halaman 40 s.d. 41. 

 Peserta didik melengkapi kalimat percakapan niat melakukan tindakan yang 

rumpang yang terdapat dalam buku paket Bahasa Inggris Kelas X, Kemdikbud 

Edisi Revisi 2017, halaman 42. 

 Peserta didik melaporkan hasil kegiatan melengkapi kalimat percakapan niat 

melakukan tindakan yang rumpang tindakan yang terdapat dalam buku paket 

https://youtu.be/whmVL8_ijv0


Bahasa Inggris Kelas X, Kemdikbud Edisi Revisi 2017, halaman 42 dengan  

whatsapp camera atau mengirim tugas melalui google classroom. 

 

Pertemuan 

Ketiga 
 Peserta didik meriview kembali materi yang telah dipelajari pada pertemuan 

sebelumnya 

 Peserta didik berlatih melakukan tanya jawab tentang percakapan niat melakukan 

tindakan secara mandiri. 

 Peserta didik bertanya jawab tentang percakapan niat melakukan tindakan 

menggunakan media platform Google meet / Zoom meeting 

 

Penutup 

Refleksi dan 

Konfirmasi 
 Guru mengarahkan peserta didik untuk menyimpulkan kegiatan pembelajaran.  

 Guru dan peserta didik merefleksikan kegiatan pembelajaran.  

 Guru mengarahkan peserta didik menyimpulkan pembelajaran  

 Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran pertemuan selanjutnya.  

Guru memberikan motivasi, pesan, dan menutup pembelajaran dengan berdoa 

Penilaian 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

Melalui 

pengamatan 

tentang : 

 Disiplin waktu 

dalam 

melaksanakan 

kegiatan 

pembelajaran 

dan 

mengumpulka

n hasil 

pembelajaran. 

 Kooperatif 

selama 

pembelajaran 

berlangsung. 

 bertanggung 

jawab dalam 

melaporkan 

hasil 

pembelajaran. 

 Mampu mengidentifikasi, mampu 

membedakan serta memahami 

ungkapan niat untuk melakukan 

tindakan  sesuai dengan konteks 

penggunaanya (What are you going 

to do? And What would you like to 

do?) 

Penugasan praktik terkait :  

 Menyatakan / membuat ungkapan 

niat untuk melakukan tindakan 

 Menanyakan dan menjawab 

ungkapan niat untuk melakukan 

tindakan. 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SMA Widya Darma Surabaya 

 

Drs. Sumarno, SE., MM 

NIP. 192 

Surabaya, 13 Juli 2020 

 

Guru Mata Pelajaran 

 

Imam Sholikhin, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Lampiran 1 

Bahan Ajar 

 Buku Paket Siswa Bahasa Inggris Kelas X, Kemdikbud Edisi Revisi 2017. 

 Link Video Youtube https://youtu.be/whmVL8_ijv0 tentang niat melakukan tindakan. 

 

Lampiran 2 

LKPD 

1. Gambar tentang Pantai, Taman Hiburan, Mall, dan Gunung.  

 

Soal Apersepsi 

1. Apakah kalian mengetahui tempat – tempat tersebut? Do you know these places?  

2. Menurut pendapatmu, mengapa orang – orang mengunjungi tempat – tempat tersebut/ Why 

do you think people visit these places?  

3. Apa yang dapat mereka lakukan disana / What can they do there? 

4. Dari gambar tersebut, tempat mana yang ingin kamu kunjungi? Mengapa? / Which one do 

you prefer to visit and why? 

5. Dari gambar tersebut, menurut pendapatmu, kita akan mempelajari tentang apa?/ 

From the picture and your answer before, what are we going to learn about? 

 

 

2. Materi percakapan 

https://youtu.be/whmVL8_ijv0


 

 

 

3. Melengkapi kalimat percakapan rumpang 



 

 

Lampiran 3 

Rubrik Penilaian : 

 

 

 

NO 

 

 

 

NAMA 

ASPEK PENILAIAN 

SIKAP  

(DISIPLIN, TANGGUNG 

JAWAB) 

RENTANG (10 – 100) 

PENGETAHUAN 

KEMAMPUAN 

MENGIDENTIFKASI DAN 

MEMBEDAKAN 

PENGGUNAAN  

(BE GOING TO DAN 

WOULD LIKE TO) 

RENTANG (10 – 100) 

KETERAMPILAN 

KELANCARAN BERTANYA 

JAWAB TENTANG NIAT 

MELAKUKAN TINDAKAN 

RENTANG (10 – 100) 

1 ANDI    

2 BAGUS    

3 CITRA    

4 DHANI    

5 EKO    

 

 

 

 

 


